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А19  


	Два точечных электрических заряда q1=4 мкКл и q2=10 мкКл находятся на расстоянии r друг от друга. Каким образом нужно перераспределить заряды, чтобы сила взаимодействия между ними была наибольшей?

Решение: По закону Кулона сила взаимодействия двух точечных зарядов, находящихся на определенном неизменном расстоянии, прямо пропорциональна их произведению. При неизменном значении суммарного заряда наибольшее значение силы Кулона получается в случае равных зарядов. Наиболее просто в этом случае ответ может быть получен выбором произведения величин зарядов, приведенных в вариантах возможных ответов. 

Верный ответ 3

	
	1) q1=1 мкКл; q2=13 мкКл

	
	2) q1=6 мкКл; q2=8 мкКл

	
	3) q1=q2=7 мкКл

	
	4) q1=14 мкКл; q2=0 мкКл
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А20  


	На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома. Какой цифрой обозначен переход, соответствующий в спектре испускания атома самой большой частоте излучения?

Решение: Поскольку энергия фотона пропорциональна частоте излучения, самая большая частота излучения соответствует переходу, обозначенному на рисунке цифрой 3. 

Верный ответ 3

	
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4
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А21  
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На рисунке приведена зависимость числа нераспавшихся ядер N от времени в процессе радиоактивного распада для трех изотопов. Для какого из них период полураспада минимален?

Решение: Определим по графику период полураспада Т для каждого изотопа. Для этого нанесем вспомогательные линии (показаны штрихом) Видно, что изотоп II обладает наименьшим периодом полураспада.

Верный ответ 2

	
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) у всех изотопов одинаков
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А22  


	Для возникновения цепной реакции при делении тяжелых ядер наиболее существенно соотношение числа образующихся в ядерной реакции и поглощаемых в системе

Решение: нейтронов.

Верный ответ 2

	
	1) γ-квантов
	2) нейтронов
	3) α-частиц
	4) электронов
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А23  


	В опытах по фотоэффекту взяли пластину из металла с работой выхода 3,4∙10–19 Дж и стали освещать ее светом частоты 3∙1014 Гц. Затем частоту увеличили в 2 раза, оставив неизменным число фотонов, падающих на пластину за 1 с. В результате этого число фотоэлектронов, покидающих пластину за 1 с,

Решение: Фотоэффект наблюдается в том случае, если энергия фотона h( больше работы выхода. Подстановка числовых значений и расчет энергии фотона показывает, что при освещении пластины светом частоты 3∙1014 Гц энергия фотона меньше работы выхода и фотоэффект не наблюдается. При увеличении частоты в 2 раза энергия фотона увеличивается тоже в 2 раза и становится достаточной для того, чтобы фотоэффект имел место. 
Верный ответ 2

	
	1) не изменилось

	
	2) стало не равным нулю

	
	3) увеличилось в 2 раза

	
	4) увеличилось менее чем в 2 раза
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	Какова температура кипения воды при нормальной атмосферном давлении по абсолютной шкале температур? 

Решение: Температура кипения воды при нормальной атмосферном давлении t =100оС. Используя формулу, связывающую температурные шкалы Кельвина и Цельсия T=t+273, получим Т=373 К

Верный ответ 4

	
	1) 100 К
	2) 173 К
	3) 273 К
	4) 373 К



	
[image: image7.emf] 
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	Космонавты исследовали зависимость силы тяжести от массы тела на посещенной ими планете. Погрешность измерения силы тяжести равна 4 Н, а массы тела – 50 г. Результаты измерений с учетом их погрешности представлены на рисунке. Согласно этим измерениям, ускорение свободного падения на планете приблизительно равно

Решение: Зависимость силы тяжести от массы определяется формулой F=mg. Через начало координат и экспериментальные точки на координатной плоскости проведем прямую (показана штрихом). Ускорение свободного падения равняется тангенсу угла наклона прямой к оси m. Отсюда следует, что определенное с погрешностью значение ускорения свободного падения g=7,5 м/с2. Приведенное в ответах наиболее близкое значение 7 м/с2.
Верный ответ 2

	
	1) 10 м/с2
	2) 7 м/с2
	3) 5 м/с2
	4) 2,5 м/с2
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